

# ФИДУАГ ГЛАШАТАЙ



ВЫХОДИТ с 1937 года. ВТОРНИК 29 МАЯ 2018 г. №57 (11705). Цена - 10 руб.

## НОВОСТИ УФСИН

### ТРУД - КАК СРЕДСТВО ИСПРАВЛЕНИЯ ОСУЖДЕННЫХ В МЕСТАХ ЛИШЕНИЯ СВОБОДЫ



Одним из основных методов перевоспитания осужденных, отбывающих наказание в виде лишения свободы, является привлечение их к общественно-полезному труду.

Недавно на базе колонии строгого режима состоялась рабочая встреча уполномоченного по защите прав предпринимателей, президента ТПП предпринимателей, представителей обще-

ственных организаций и СМИ. Рассматривались вопросы оказания поддержки производственному сектору УИС, возможности создания дополнительных рабочих мест для осужденных.

Проблема максимального привлечения спецконтингента в процессы трудовой адаптации затрагивает интересы не только УИС, но и различных групп населения - осужденных, членов их семей, лиц пострадавших от совершенных преступлений и в перспективе - общества, в которое после освобождения вливается осужденный.

Производственный сектор УФСИН России по РСО-А имеет огромный потенциал и опыт работы по производству мебели и строительных материалов, деревообработке, металлообработке, швейному производ-

ству, выращиванию сельскохозяйственных культур, производству мяса говядины и предоставлению рабочей силы.

Управление обладает достаточными производственными площадями, необходимым оборудованием и квалифицированным персоналом для производства широкого ассортимента продукции для всех отраслей промышленности.

Большая часть осужденных, содержащихся в исправительных учреждениях, являются жителями нашей республики, поэтому мы не стремимся к получению прибыли. Наша основная задача направлена на воспитательный процесс, привлечение осужденных к труду, организацию профессиональной ориентации и подготовки, привитию им трудовых навыков и созданию условий для их последующей социальной адаптации к жизни на свободе.

Пресс-служба УФСИН  
России по РСО-А.

### "НОГДЗАУ" - НОВЫЙ ФОРМАТ ВЫШЕЛ В СВЕТ ПОЛНОСТЬЮ ОБНОВЛЕННЫЙ ЖУРНАЛ "НОГДЗАУ"



Это - первый номер детского журнала под редакторством Сергея Томаева, сменившего на этом посту Музафера Дзасохова, занимавшего сейчас пост заместителя главного редактора. "Мы старались сохранить все лучшее от предыдущего образа издания и создать новое, способное погрузить маленьких читателей не только в процесс изучения осетинского языка, но и в историю Осетии, ее культуру, традиции и обычай предков. Теперь в материалах издания будут использоваться исключительно произведения осетинских авторов, - рассказал о новом "Ногдзау" Сергей Томаев.

Изменения видны с первого взгляда: формат, обложка, бумага. Журнал качественно изменился и "внутри" - новые разделы и красочное оформление страниц, размер шрифта, более подходящий для детского чтения. Одним из новаторств стало появление синхронных переводов на русский язык осетинских (иронских, дигорских) текстов. По мнению редакции, это поможет детям, еще незнакомым с осетинским языком, через подобную методику, легче осваивать слова и выраже-

ния. Кроме того, стоит отметить, что на сегодня в многонациональной республике "Ногдзау" является единственным детским журналом, поэтому привлечение русскоязычной аудитории может стать значимым шагом в популяризации осетинского языка. Возрастной ценз также стал меньше. Если раньше издатель ориентировался на читателей от 6 лет, то теперь стоит знак "0+".

Теперь каждый номер журнала в специальной рубрике будет представлять гостя номера, в котором известные люди Осетии расскажут о своих детских воспоминаниях, любимых книгах, первых учителях. В первом обновленном номере таким гостем стал Глава РСО-А **Вячеслав Битаров**; рубрика "Именинник" представила контр-адмирала **Константина Цаллагова**, а рубрика "Национальный праздник" повествует юным читателям о празднике Таранджелос. Нельзя не сказать и о совместном с Министерством труда и социального развития РСО-А социальном проекте, направленном на усыновление детей-сирот. Журнал будет знакомить читателей, среди которых будут и родители, с воспитанниками детских домов в рубрике "Маленький ангелочек - семейное тепло". Так как журнал вышел в мае, лейтмотивом номера стал всенародный праздник - День Победы. В поддержку тематики - раскраска с изображением памятника Петру Барашову, раздел о героях Советского Союза - выходцах из Северной Осетии, и главное, обложка номера с рисунком национальной акции "Бессмертный полк".

Журнал вышел тиражом 3000 экземпляров и в ближайшие дни поступит в розничную торговлю в книжные магазины и почтовые отделения.

### ОКНО ОМВД ЗНАТЬ СВОИ ПРАВА

Приказом МВД России от 29.04.2014 г. определен порядок приема, регистрации и разрешения в территориальных органах полиции заявлений и сообщений о преступлениях, административных правонарушениях, а также происшествиях. В соответствии с этим приказом установлен и контроль за его исполнением.

Напоминаем гражданам, что необходимо знать, что при регистрации сообщений о происшествиях, поступивших в дежурную часть полиции, на зарегистрированных документах проставляется штамп о регистрации. Если сообщение поступило при личном обращении гражданина, то одновременно с его регистрацией оперативный дежурный оформляет талон-уведомление и выдает его данному заявителю. В нем указываются все необходимые сведения, в т.ч. и о сотруднике полиции, принявшем сообщение о происшествии. При этом заявителю расписывается за получение талона-уведомления на талоне-корешке.

Сотрудники МВД не вправе отказывать гражданам в приеме заявлений и их регистрации. Это может повлечь для них не только дисциплинарную, но и уголовную ответственность. В случае же отказа в регистрации заявления гражданин должен добиваться защиты своего нарушенного права.

В случае неприятия соответствующими мер сотрудниками полиции просим обращаться в ОМВД России по Пригородному району по тел.: **02** или **8(86738)2-22-71**.

Мурат ГАБАРАЕВ,  
инспектор по связям со СМИ ОМВД  
России по Пригородному району.

### ВНИМАНИЕ - НА "МАШУК-2018"

Объявляем о начале приема заявок на участие в Северо-Кавказском молодежном фестивале "Машук-2018"!

Участий в одном из главных событий молодежи Северного Кавказа!

С подробной информацией вы можете ознакомиться на официальном сайте Комитета РСО-А по делам молодежи: [www.kdm.alania.gov.ru](http://www.kdm.alania.gov.ru), а также следите за нашими обновлениями в социальных сетях.

Пресс-служба Комитета РСО-Алания  
по делам молодежи.

### ВНИМАНИЮ НАСЕЛЕНИЯ!

Министерство образования и науки РСО-А объявляет набор на бесплатные курсы обучения осетинскому языку детей дошкольного и школьного возраста. Заня-

тия будут проходить на базе республиканского Дворца детского творчества им. Б. Кабалоева.  
Справки по телефону: 8-989-132-92-21.

## РАЙОН В ЦИФРАХ

### ОТЧЕТ ЦЗН РАЙОНА ЗА АПРЕЛЬ

За апрель т.г. в Центр занятости за содействием в поиске подходящей работы обратилось 126 чел. (аналогичный показатель прошлого года - 149 чел.).

В Центре занятости в качестве безработных за апрель т.г. было зарегистрировано 129 чел. (на соответствующий период 2017 г. - 104 чел.).

На т.г. Центр занятости располагал сведениями о наличии 121 вакансии. Средний размер заработной платы по имеющимся вакансиям, зарегистрированным в Центре занятости, составил 5838 руб. Всего в службу занятости за апрель т.г. поступили сведения о 74 вакансиях от 6 работодателей.

В профессионально-квалификационном разрезе спрос экономики района таков: вакансии по рабочим профессиям составляют 73%, для специалистов - 27%. Среди рабочих лидирует спрос на водителей автомобилей, рабочих зеленого хозяйства, дворников, охранников. Среди служащих лидирует спрос на такие профессии, как учителя, врачи, медсестры, слесари.

При содействии органов службы занятости услуги по информированию о положении на рынке труда при личном обращении получили 128 человек.

В специальных программах занятости приняли участие 339 человек, в т.ч.: организации проведения оплачиваемых общественных работ - 32 чел.; организации временного труда безработных граждан, испытывающих трудности в поиске работы - 26 чел.; временно трудоустроено несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время - 138 чел.; получили услуги по профориентации - 111 чел., по социальной адаптации - 18 чел., по психологической поддержке - 14 человек.

Назначено пособие по безработице за апрель т.г. 129 безработным гражданам (минимальный размер - 850 руб.; максимальный - 4900 руб.).

НАЧАЛАСЬ подписная кампания на районную газету «Фидиуәг» на 2-ое полугодие 2018 года. Основная цена - 476, 22 руб.

Льготная - 401, 40 руб.  
НАШ ИНДЕКС - 53913.

## ОТЧЕТНЫЙ КОНЦЕРТ

**"ДИСКОТЕКА 80-Х" - В ДДТ**

Недавно четверг в РДДТ было особенно тепло и радостно: состоялся очередной отчетный концерт детской вокальной студии "Вдохновение".

На протяжении всего вечера талантливые дети студии вместе со своим педагогом Светланой Габуевой окунули зрителей в атмосферу популярного стиля музыки 80-х годов.

Музыку тех времен любят все, ведь она - не просто музыка; она - целая вселенная, особый взгляд на мир и состояние души. Это удалось доказать детям, вдохновенно исполнявшим самые популярные песни 80-х, которые в те времена занимали первые строчки хит-парадов. Именно с такой песни из кинофильма "34-й скорый" и начался отчетный концерт в исполнении Миланы Дудаевой и Элизы Талиновой. Девочки также душевно спели бессмертный хит 80-х, который впервые на "Голубом огоньке" исполнила Алла Пугачева, "А знаешь, все еще будет!".

Зрители громкими аплодисментами встретили исполнителей песни "Городок" Миллену Багаеву, Алану Кулумбекову, Изяру Тедееву, Лианну Тараевну. Со сцены также звучали зарубежные популярные хиты 80-х. Песня "Победитель забирает все" долгие годы была на вершине всех хит-парадов во всем мире. То, что она до сих пор популярна и желанна, доказала Лана Гаглоева. Прозвучали также известные песни "One Way Ticket", "Sunny" и др.

Бурными аплодисментами поддержали наши отечественные песни - задорную "Хутянку" и душевную "Нежность". А самые юные "артисты" студии Давид Есиев,



Валерия Кабулова, Салима Годжиева и Виктория Засеева заставили зрителей смеяться от всей души, исполняя припев песни "Черный кот" - "Говорят, не повезет, если черный кот дорогу перейдет, а пока наоборот, только черному коту и не везет!".

Следующие номера были не менее интересными - взрослые все помнят яркий символ эпохи советской музыки Юрия Антонова. Известная его песня "Море, море" лирично была исполнена Муратом Гагиевым. Зрителям также массу удовольствия доставили Мария Санакоева, Милана Дудаева, Алина и Милана Камарзевые с песней "Замечательный сосед!". За ними буквально зал взорвал очень артистичный, талантливый мальчик Эдуард Тедеев, душевно исполнив любимый хит советских слушателей "Трава у дома".

Зрители с удовольствием слушали и другие песни юных певцов: "На теплоходе", "Старый клен", "Этот мир" и др. Сама Светлана Габуева тоже подарила зрителям красивый вокальный номер, который вызвал всеобщий восторг.

Отметим, что активное участие принимали и родители.

Они участвовали в концерте как ведущие, стали стилистами для своих детей. Помощь в

оформлении зала, фотосъемке и организационных моментах С. Габуевой помогали педагоги-организаторы Марина

Елизарова и Мадина Алборова, а над сценарием трудилась Ирина Икоева.

Концерт завершился песней "Музыка нас связала", которую дружно исполнили все участники - юные исполнители студии. О том, что музыка - волшебная сила, рассказала Светлана Владиславовна: "Музыка дарит нам радость, волнение, трепет души, она связывает людей, поколения, времена, эпохи. Когда я своим воспитанникам предложила свою идею - "дискотеку 80-х", то они расстроились, думали что это будет неинтересно. Ну, а позже, когда уже приступили к репетициям, им

очень понравилось. Как у нас получилось и каков результат наших стараний, об этом уже судите сами. Не могу не поздравить детей, каждого ребенка за труд, за успешное выступление. Сегодняшний день у нас - не просто день, когда прошел отчетный концерт, а настоящий праздник. Спасибо всем, кто помог нам, спасибо коллегам; особая благодарность - родителям, бабушкам, дедушкам. Всем огромное спасибо, кто присутствует в этом зале!".

К присутствующим также обратилась директор ДДТ Людмила Волохова: "Наши дети умные, красивые, талантливые и замечательные. Спасибо родителям за них! Очень интересный концерт, дети молодцы, а Светлана Владиславовна заслуживает самой высокой оценки!".

В свою очередь слова признательности выразил Сослан Тигиев - зам. начальника Управления образования района, отметив, что работа ДДТ соответствует всем стандартам ФГОС.

Спасибо нашим юным звездочкам, которые благодаря своему педагогу Светлане Владиславовне уверенно шагают по своей музыкальной тропе!

Новых успехов вам, ребята, в вокальном творчестве!

Аза АЛБОРОВА.

## НАМ ПИШУТ

**СПАСИБО, ЛЮДИ!**

Уважаемая редакция газеты "Фидиуаң" ("Глашатай")!

Пишет вам семья Калоевых, проживающая по ул. Ленина сел. Камблеевского. Опубликуйте, пожалуйста, на странице нашего издания наше письмо.

6 лет тому назад у нас случилась беда - сгорел наш дом. Мы остались без кровя, как говорится, на улице ни с чем. Но сельчане не оставили нас одних со своим горем: всем миром помогали нам, кто как мог. Мы продолжали жить, но вскоре глава семьи Гарриел Калоев ушел из жизни - не выдержало его сердце такого горя.

Наш сын и брат Алан (6 июня т.г. ему исполняется 20 лет) - музыкально одаренный мальчик, ныне учится в Ростовской государственной консерватории.

Рии. Ему пророчат большое будущее в музыкальном искусстве. Все бы ничего, но... беда не приходит одна. У него обнаружена злокачественная гистоклеточная опухоль верхней правой большеберцовой кости. Необходимо обязательное хирургическое вмешательство. Операция, конечно же, стоит немалых денег, которых у нас нет.

Узнав о нашей проблеме, неравнодушные люди опять пришли на помощь нам - малоимущей семье. Это - Эрик Амбалов, который по всему селу организовал сбор денежных средств; это - администрация нашего сельского поселения во главе с Тамарой Табуевой. Мы безмерно благодарны им за чуткое, внимательное отношение к нашей семье. Особо теплые слова благодарности выражаем депутату



Парламента РСО-А от партии "Единая Россия" Гаглоеву Артуру Ибрагимовичу, который также оказал нам материальную помощь. Спасибо вам всем, люди добрые, сельчане!

Уәз зәрдәтты әмәе уәз дызыпты бәркәд бирәе уәед! Макуы стыхсұт қарды фәндәгитті! Уәз кәстәртү хүрәй әффәсест ут! Стыр бузныг!

## ИНФОРМАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА — О СТАРТЕ ВСЕРОССИЙСКОЙ ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ ПО КАЧЕСТВУ И БЕЗОПАСНОСТИ ДЕТСКИХ ТОВАРОВ И ДЕТСКОГО ОТДЫХА

В преддверии Всемирного дня защиты детей и старта летней оздоровительной кампании Роспотребнадзор запускает Всероссийскую горячую линию по вопросам качества и безопасности детских товаров и детского отдыха.

В период с 28 мая по 11 июня 2018 года специалисты территориального отдела Управления Роспотребнадзора по РСО-Алания в Пригородном районе по телефонам: 2-11-61 и 2-11-28 проконсультируют граждан о приобретении детских товаров, обуви, игрушек и одежды; расскажут, на что обратить внимание в лагере, где будет отдыхать ребенок; какие существуют санитарно-эпидемиологические требования к организациям детского отдыха.

В Пригородном районе в летнюю оздоровительную кампанию 2018 года планируется отдых и оздоровление в 23 лагерях дневного пребывания при общеобразовательных учреждениях 729 и 604 детей в первую и вторую смену соответственно.

Роспотребнадзор контролирует выполнение предписаний и реализации мероприятий, направленных на укрепление материально-технического состояния детских оздоровительных учреждений, обеспечение их готовности к работе и приему детей. К числу приоритетных мероприятий относятся проведение ремонтных работ в оздоровительных организациях; улучшение функционирования систем водоснабжения, совершенствование материально-технической базы пищеблоков и медицинских пунктов; гигиеническая подготовка и аттестация должностных лиц учреждений отдыха и оздоровления.

Все 23 оздоровительных лагеря дневного пребывания своевременно получили санитарно-эпидемиологические разрешения на соответствие действующему санитарному законодательству РФ.

Кроме того, планируется отдых детского населения Пригородного района и в загородных оздоровительных учреждениях как в РСО-Алания, так и за пределами республики. В этой связи рекомендуем родителям при сборе ребенка в лагерь позаботиться о следующих моментах.

Так как в лагере ребенок предстоит жить с другими ребятами, стоит заранее напомнить ему о правилах совместного проживания. Дети должны соблюдать базовые правила гигиены: умываться, чистить зубы, принимать душ и не забывать мыть руки после посещения туалета.

Стоит умеренно использовать духи, туалетную воду и даже средство от насекомых - в закрытом помещении их запах может быть невыносим. Перебарщивать с парфюмерно-косметическими средствами не стоит и потому, что их высокая концентрация может спровоцировать аллергическую реакцию у некоторых детей.

Навещая ребенка, нередко родители привозят сладости и скоропортящиеся или не совсем полезные продукты. Нельзя привозить в лагерь лимонады, соки и нектары в больших упаковках, консервы, грибы, а также пирожные с кремом, торты, мясные и рыбные продукты и еду домашнего приготовления.

Рекомендуется привозить с собой небольшое количество продуктов, чтобы ребенок мог съесть их за один раз. При этом все они должны быть свежими - нужно обязательно обращать внимание на срок реализации продукта, указанный на упаковке, а также условия хранения - важно обеспечить правильный температурный режим.

**Мадина ЦАРИКАЕВА,  
начальник ТО Управления Роспотребнадзора  
по РСО-Алания в Пригородном районе.**

**СЫЛГОЙМАГТЫ ХҮҮЗДӘР - НДЕ СЫХАГ**

Сылгоймаг - царддәттәг, бинонты иугәнәг, фыдаелты хорз әғьдәуттә хъаҳъянәг, сыхбәстән ләггадгәнәг. Ирон сылгоймаг хайджын у хүүздәр миниуджаттәй, әффармә әмәе әғьдауаәй. Бирәе цот әмәе цоты җицау, сәх хүртәй әффәсест, йә цардәмбалимә сты, күздү судзин әмәе әндах - судзин кәдәм, әндах дәр йә фәдүл - йә фәстә. Адәймаг цыдәриддәр кәенү, уымәй аразы йәс ном. Амондджын сты уызы бинонтә, ахәм сыйыстәг кәмәй рацыд әмәе кәмәе бацыд җәримә. Бирәтән - дәңңәгән хәссинаг.

Фар әмәе цардамонд кәддәриддәр уәед уә уазәгуарzon артдәэсттә, уәз къәсәртә күзд ихсийн нәртән уазджытәй!

Бинонты хистәртә, дзәнәттә бадинәг Танхълаты Жоркә әмәе Надийән сәх комы тәәф, сәх җәстәнгас зилдүх кәенү сәх къонайы алы къуымы. Уыданы фәтк дардәр хәсцә кәенүнц сәэрстырәй дыууә уарзоны - Валерик әмәе Людә.

Аәз арфә кәенүн Танхълаты чындыз - фәрнджын Солтанонән. Уәз бәллициц сәххәст үәед рәстәгыл! Хыныңым мәкәнүттә: рәстәг ивы, әмәе уәз бәллицицән дәр йә рад әрцәүдәзән. Мәз зәрдәе уын зәгъы, җәмәй хайджын уат адәмь фар әмәе зәххы бәркәдтәй, зонд әмәе әрдзы ләввәрттәй, наымы әмәе зәрдәйи хорзәхәй! Царды уыләнтыл әнционән ленк кәнүт!

**Уәз хорзәе бәлләгән сыхаг  
ТОТРАТЫ Барис.**



# Поздравление, объявления, реклама, сообщения



## БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем благодарность тренерскому составу БК "СКИФ" в лице Марата Багаева (на фото) за достойный вклад в спортивную подготовку и воспитание подрастающего поколения.



Благодаря Вашим усилиям, высокому профессионализму и личным качествам, наш сын стал более заинтересованным в спорте, что сразу же сказалось на его достижениях. Спасибо за Ваш труд, умение воспитать спортивный характер, за терпение и доброту, которые Вы проявляете к своим воспитанникам!

Спасибо за Ваш неоценимый труд, за то, что никогда не ставили под сомнение старания и стремления нашего сына, за то, что в любой момент Вы можете подбодрить и дать верное наставление! Спасибо за победы и награды, за силу воли и крепкий моральный дух!

Желаем Вам долгих лет здоровья, оптимизма, блага и успешной деятельности в создании будущих чемпионов! Ведь их победы - залог ваших стараний.

Семья ФАРНИЕВЫХ.

## "РОСТЕЛЕКОМ" ПРЕДЛАГАЕТ ОТЛИЧНУЮ РАБОТУ!

Компания проводит набор менеджеров активных продаж.

В обязанности менеджера по продажам входит привлечение новых абонентов; размещение рекламных материалов (доски информации, почтовые ящики); внесение в систему заявок на подключение.

Мы ищем активных, общительных, ответственных и доброжелательных людей, открытых обучению, желающих достойно зарабатывать и нацеленных на результат.

Мы предлагаем:

- работу в дружном коллективе в крупной, стабильной компании;
- полную или частичную занятость;
- "белую" зарплату (средний заработка - от 20 000 руб.);
- обучение и тренинги по продажам и коммуникациям;
- сопровождение в период адаптации (наставничество).

Справки по тел.: 8(8672)25-53-47, 8-960-402-90-62.

## Уважаемые абоненты!

В соответствии с Постановлением Правительства РФ №549 от 21.07.2008 г. "О порядке поставки газа для обеспечения коммунально-бытовых нужд граждан", п.5 раздела 2 необходимо заключить договор поставки газа с ООО "Газпром межрегионгаз Владикавказ".

Заключить договор можно в территориальном участке Пригородного района по адресу: с. Октябрьское, ул. Маяковского, 69 "а" (ТД "МЕГА").

При себе необходимо иметь:

- паспорт;
- документ на право принадлежности (при наличии) домовладения (свидетельство о государственной регистрации, договор купли-продажи, документ дарения и т.д.)

Телефон для справок: 8(86738)2-25-67, 2-43-96.

**ЦЕМЕНТ. Доставка.**  
Tel.: 8-961-825-93-94.

**ОТКАЧКА ям - 1800 руб.**  
Tel.: 8-928-494-82-42.

## ПРОДАЕТСЯ

✓2-этажный дом в с. Камбилиевском, ул. Тедеева, 5.  
**Тел.: 8-988-830-52-71.**

✓дом с з/участком в с. Октябрьском, ул. Сагеева, 47.  
**Тел.: 8-928-927-43-26.**

**8-928-860-19-66.**

✓СРОЧНО дом в с. Октябрьском, ул. Суворова.  
**Тел.: 8-928-487-61-45.**

✓дом в с. Камбилиевском.  
**Тел.: 8-928-498-06-40.**

✓дом в с. Октябрьском, ул. Т.Гагиева, 73.  
**Тел.: 8-928-071-51-79.**

✓дом в с. Октябрьском, ул. Тарская, 152.  
**Тел.: 8-962-743-36-46.**

✓дом в с. Октябрьском, ул. Калинина, 43.  
**Тел.: 8-928-939-68-88.**

✓кирпичный дом в с. Сунжа.  
**Тел.: 8-901-001-23-45.**

✓дом в с. Камбилиевском, ул. Энгельса, 50.  
**Тел.: 8-919-420-51-89.**

✓дом в с. Сунжа.  
**Тел.: 8-960-406-49-70.**

✓частный дом в с. Октябрьском, ул. П.Тедеева, 34.  
**Тел.: 8-988-876-26-49.**

✓дом в с. Октябрьском, ул. Маяковского, 111.  
**Тел.: 8-988-879-01-39.**

✓дом с двумя з/участками в с. Октябрьском, ул. К.Хетагурова, 42.  
**Тел.: 8-928-489-05-40.**

✓2 дома в с. Октябрьском по ул. Кутузова, 8 и 1-линия, д. 1., а также помещение пл. 68 кв. м. под любую коммерческую структуру - ул. П.Тедеева, 86 (Базарная площадь).  
**Тел.: 8-988-871-90-22.**

**8-918-701-04-64.**

✓дом в с. Куртат, ул. Цаголова, 27; з/участок - 50 соток.  
**Тел.: 8-928-685-80-47.**

✓ капитальный дом в центре. Дешево;

- стиральная машина (новая);  
- бидоны для молока - 3 шт. (б/у).  
**Тел.: 8-961-823-50-25.**

✓дом в с. Комгарон, ул. Ленина, 33. Цена - 500 тыс. руб. (окончательно).  
**Тел.: 8-960-403-23-72**

(Альбина).

✓1-комнатная квартира на 5 этаже 5-этажного дома.  
**Тел.: 8-928-938-41-56.**

✓1-комнатная квартира в г. Владикавказе.

**Тел.: 8-962-750-54-92.**

✓2-комнатная квартира (60 кв.м.) на 1 этаже 5-этажного дома. Ремонт, теплые полы, подвал, возможность пристройки.  
**Тел.: 8-988-830-34-48.**

✓3-комнатная квартира улучшенной планировки на 4 этаже в с. Октябрьском.

**Тел.: 8-988-932-67-16.**

✓две 1-комнатные квартиры в с. Октябрьском.

**Тел.: 8-918-708-20-49.**

✓1-комнатная квартира на 5 этаже. Цена - 1 млн 100 тыс. руб. (окончательно).  
**Тел.: 8-960-403-23-72**

(Альбина).

✓металлические ворота (300 x 350).  
**Тел.: 8-928-488-42-49.**

✓люверса в тюках.

Обр.: Моздокский район, ст. Павлодольская.

**Тел.: 8-918-709-92-75.**

✓коевые молоко.  
**Тел.: 8-918-837-70-75.**

✓1-комнатная квартира в с. Октябрьском.  
**Тел.: 8-928-487-86-31.**

**8-928-745-21-57.**

✓з/участок - 10 соток - в центре с. Сунжа.  
**Тел.: 8-928-073-62-22.**

✓з/участок - 10 соток - в с. Восход, ул. Томаева, 7 (приватизирован).  
**Тел.: 8-960-402-90-47.**

✓з/участок - 15 соток - в с. Сунжа, ул. Иристонская, 101.  
**Тел.: 8-928-072-56-99.**

✓з/участок - 6 соток - в с. Октябрьском, ул. З.Космодемьянской. Частичная постройка. Цена - 500 тыс. руб.  
**Тел.: 8-918-703-92-63.**

✓СРОЧНО з/участок - 10 соток - в с. Ир.

**Тел.: 8-988-871-29-50.**

✓СРОЧНО з/участок пл. 10 га в с. Октябрьском, ул. Гагиева, 35.  
**Тел.: 8-963-176-81-60.**

✓з/участок в с. Куртат, ул. Плиева, 8.  
**Тел.: 8-919-424-47-76.**

✓СРОЧНО з/участок в с. Ир-Восход, Вода, электричество, газ - рядом.  
**Тел.: 8-918-832-87-00.**

✓з/участок - 6 соток - в с. Ир.  
**Тел.: 8-928-490-32-92**

(Таймураз).

✓приватизированный з/участок с фундаментом 9,2x14 м., (подвал 9x4 м., газ, электричество, вода) в с. Октябрьском, ул. Победы.  
**Тел.: 8-961-825-54-98.**

✓б/у кирпич - 1000 шт.  
**Тел.: 8-928-489-45-85.**

✓2 бокса в центре с. Октябрьского.  
**Тел.: 8-919-423-26-24.**

✓цемент оптом;  
- ТРЕБУЕТСЯ водитель.  
**Тел.: 8-909-476-82-72.**

✓бетонные кольца, люки.  
Доставка, установка.  
**Тел.: 8-918-823-51-49.**

✓витринные полки (20 м.) с подсветкой. В хорошем состоянии.  
**Тел.: 8-928-489-45-85.**

✓рассада; петуны.  
**Тел.: 8-961-820-51-23.**

✓рассада: помидоры, перец, капуста.  
**Тел.: 8-962-74-54-71-2.**

✓цыплята в с. Михайловском, ул. Р.Люксембург, 83.  
**Тел.: 8-963-378-25-31.**

✓галох, дерево «счастья».  
**Тел.: 8-963-378-25-31.**

✓металлические ворота (300 x 350).  
**Тел.: 8-928-488-42-49.**

✓люверса в тюках.

Обр.: Моздокский район, ст. Павлодольская.

**Тел.: 8-918-709-92-75.**

✓коевые молоко.  
**Тел.: 8-918-837-70-75.**

## РАЗНОЕ

✓ МАГАЗИНЕ «МЕГА» сдается помещение со всеми удобствами (2-ой этаж) пл. - 8 кв.м.

**Тел.: 8-928-488-42-49.**

✓ИЗГОТАВЛИВАЮ ворота, входные двери, лексан. Быстро, качественно, недорого. Установка - бесплатно.  
**Тел.: 8-928-859-80-99.**

**8-928-487-86-31, 2-11-57.**

✓МАСТЕР по кровле.  
**Тел.: 8-989-039-33-69.**

✓МАСТЕР по вагонке.  
**Тел.: 8-988-162-14-11.**

## БАЛЬЗАМИРОВАНИЕ

24 часа. Женская бригада. Доставка ритуальных принадлежностей. Катафалк. Дудук. Оркестр. Перевозки по России и зарубежью. Все виды туалетных услуг.

**Тел.: 8-92**